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Obeliszkek: 

Az obeliszkek felépítésével győzelmi pontokat lehet sze-

rezni.  

Egy obeliszk felépítése 5 győzelmi pontot ér.  

Kettő felépítése 20 győzelmi pontot ér.  

Három felépítése 40 győzelmi pontot ér.  

Az obeliszkek az ház-, bánya- és őrtorony- alaprajzú te-

rületlapkákra építhetők. A felépítés sorrendje kötetlen. 

Felépítésük feltétele a már felépített iskola.  

Felépítésükhöz 3 kőtömb, 1 gerenda és 3 szerszám kell. 

        Ház- Bánya-    Őrtorony-  

alaprajzos területlapkák 



 
(A dobozban a területlapkák színe és azok úthálózata a 

képen lévőtől eltérhet.)  

Az Obeliszkek kiegészítő a játékváltozatok szabályain 

nem módosít. 

Az Obeliszkek a Principati játék kiegészítője. A doboz 

kettő játékosnyi szettet tartalmaz. 

 

Több természeti elemet tartalmazó területlapkákra vo-

natkozó szabályok: Azok a területlapkák, melyek több 

természeti elemet tartalmaznak (Erdei-folyó terület-

lapka, Erdei-tó területlapka) mindegyik területlapkára 

jellemző tulajdonságot felveszik. Például az Erdei-folyó 

mellé lehelyezett halász és a favágó, vagy a halász és a 

vadász is termelni fog. 

Az obeliszkek kiegészítő doboz tartalma: 

2 db Bánya alapú obeliszk; 

2 db Ház alapú obeliszk; 

2 db Őrtorony alapú obeliszk; 

2 db bánya laprajzzal rendelkező területlapka; 

2 db ház alaprajzzal rendelkező területlapka; 

2 db őrtorony alaprajzzal rendelkező területlapka; 

8 db kőtömb; 

8 db arany pecunia; 

4 db szerszám; 

1 db játékleírás. 



 
Valerius kardinális: 

A Principati hercegségében, ahol a városok felépítése és 

a termelés megszervezése a kardinálisok feladata volt, 

élt egy fiatalember, Valerius. Nem született nemesi csa-

ládba, hanem egy egyszerű polgár gyermekeként látta 

meg a napvilágot. Szorgalmával és éles elméjével tűnt 

ki a többiek közül. A hercegi palotában kezdett dol-

gozni, ahol a hivatalnoki ranglétrát járta végig, mindig 

a becsületesség és a törvények szigorú betartása vezé-

relte. 

A hercegséget ekkoriban korrupció és nepotizmus súj-

totta. A régi kardinális, bár nagyhatalommal rendelke-

zett, inkább a saját gazdagodásával törődött, mint a 

város fejlődésével. A polgárok elégedetlenek voltak, a 

termelés akadozott, és a hercegség hanyatlásnak indult. 

Egy napon azonban a herceg, aki egyre jobban aggó-

dott a város állapota miatt, felfigyelt Valeriusra. 

Látva a fiatalemberben a tisztességet és a rátermett-

séget, úgy döntött, esélyt ad neki. Valeriust kinevezte a 

hercegség új kardinálisává, azzal a feladattal, hogy te-

gye rendbe a város ügyeit.  

A kinevezés sokakat meglepett, hiszen Valerius nem 

rendelkezett sem nemesi származással, sem korábbi ve-

zetői tapasztalattal. A régi nemesek és befolyásos ke-

reskedők ellenezték a döntést, de a herceg bízott a vá-

lasztásában. 



 
Valerius kardinálisként azonnal munkához látott. Fe-

hér háromszög kalapját viselve, szigorúan és igazsá-

gosan irányította a várost. Visszaszorította a korrup-

ciót, elősegítette a termelést, és gondoskodott a polgárok 

jólétéről. A város lassan újra virágzásnak indult, a 

polgárok pedig tisztelni és szeretni kezdték az új kar-

dinálist. 

Ám a hercegségre új veszély leselkedett: a szárazság. A 

folyók apadni kezdtek, a gabonamezők kiszáradtak, és 

a nép éhezni kezdett. Valerius, aki mindig a város ja-

vát tartotta szem előtt, kétségbeesetten kereste minden-

hol a megoldást, így a város polgárai között is, és ek-

kor jutott eszébe régi barátja, Antónió a méhész. An-

tonio nemcsak a méhekkel értett szót, hanem a termé-

szet rezdüléseit is figyelemmel kísérte.  

A hercegség északi részén, a Suttogó erdő mélyén élt a 

hercegség varázslója, bár a nép még mindig félve mesélt 

Giancarloról, a Mágusról, aki a halászok által fogott 

halakat képes volt nyersanyagokká és termékekké vál-

toztatni. Valerius, bár tartott a varázslattól, de tudta, 

hogy a népnek mindig segített a Mágus és a hercegség 

jövője a tét, ezért elindult a Suttogó erdőbe, magával 

vitte Antoniót, a méhészt. A varázsló házában, külö-

nös atmoszféra fogadta őket. Valerius elmondta a her-

cegség helyzetét, a szárazságot és a terméketlenséget. 



 
A varázsló hallgatott, majd lassan így szólt: „Már vár-

tam, hogy felkeresel. A természet egyensúlya felborult. 

A folyók kiszáradása nem véletlen, az ellenséges irigy 

hercegségek elvetemült varázslói mérgezték meg a ter-

mészetet. A megoldást a legendákban leírt Kék-forrás 

jelenti. Sajnos senki, és sem tudom, hogy merre van." 

Antonio közbevágott: "A méhek érzik a változást" - 

mondta. "A virágok, melyek a mézsör alapját adják, 

kezdenek eltűnni. A méhek tudják az utat a Kék-for-

ráshoz." 

„Azonnal kövessük a méheket, kardinális.” kiáltotta a 

mágus parancsoló hangon. 

Valerius, Antónió és a Mágus a méhek zümmögését 

követve, hat nap alatt eljutott a Kék-forráshoz. A va-

rázsló, aki értett a természet nyelvén, ősi rítusokat vég-

zett, és a forrás vize lassan elkezdett patakokká duz-

zadni. A hercegség földje újraéledt. 

Ekkor a kardinális megértette, hogy a hercegség igazi 

ereje a sokszínűségében rejlik.  

A Mágus varázslata, a méhész tudása és a kardinális 

bölcsessége együtt hozták el a megoldást. A hercegség 

pedig, mely korábban csak a hercegi mesterekre, lová-

szokra, katonákra és a polgárokra számíthatott, most 

a természet erőivel szövetségben virágzott fel. 

… 



 
A Mágus a Kék-forrásnál - miközben a kapcsolatba 

került a természet rejtett szellemeivel - megérezte, hogy 

a távoli lakatlan Viktória-szigeten új még erősebb ár-

mány készül a hercegség ellen. Mivel a fenyegetés for-

rása számára rejtve maradt, ezért azt mondta a kar-

dinálisnak, hogy a sziget ércekben gazdag – ami igaz 

is volt - ezért előnyére válna a hercegségnek, ha kikötőt 

építenének a partján, hogy megindulhasson a bányá-

szat. 

  



 
A Principati játékról minden információt megtalálsz a 

www.don-gioco.hu oldalon. 

Figyelmeztetés:  

A játék kis alkatrészei miatt 

kisgyermekekre veszélyes, 

azok lenyelése és a fulladás ve-

szélye miatt! 

A játék alkatrészei a tűző napon, illetve hősugárzásnak 

kitéve deformálódhatnak, vetemedhetnek. 

A játék alapanyaga papír és újra hasznosított, nagyrészt 

3D nyomtatott műanyag (PLA, PETG, ABS). 

Amennyiben a játékot már nem kívánja megtartani, ne 

dobja a szemétbe, próbálja meg értékesíteni. Végső eset-

ben a Don Gioco a postaköltség 

megtérítésével visszaveszi Öntől, 

és a hulladékkezelést díjmente-

sen elvégzi Ön helyett.  

 

don Gioco                                                        

Carlo Rátkai 

 

http://www.don-gioco.hu/

